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Dotyczy: Przetarg nieograniczony "Budowa kanalizacji sanitarnej w ul. Berezów
iw ul. Koszykowej w Suchedniowie".

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych
(Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm. - dalej ustawa) Zamawiający przekazuje odpowiedzi na
pytania do treści SIWZ.

Pytanie

Czy Zamawiający dopuszcza na w/w. zadaniu. jako rozwiązanie równoważne do opisywanych rur

kamionkowych kielichowych, obustronnie glazurowanych DN200 w systemie połączeń

F, zastosowanie rur wewnątrz glazurowanych DN200 - system połączeń C, produkowanych zgodnie

z normą PN EN 295.

Odpowiedź

Zamawiający wymaga, aby zastosowane rury kamionkowe kielichowe były produkowane zgodnie

z normą PN EN 295. W związku z powyższym dopuszcza się zastosowanie rur kamionkowych

w innych systemach połączeń (w tym system połączeń C).
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